

Erratum

Bragantia, v.73, n.4, p.416, 2014.

In the article “Estimating leaf area of modern soybean cultivars by a non-destructive method” authored by Gean Leonardo Richter; Alencar Zanon Júnior; Nereu Augusto Streck; Jerson Vanderlei Carús Guedes; Bruno Kräulich; Thiago Scmitz Marques da Rocha; José Eduardo Minussi Winck; Jossana Ceolin Cera.

Pag. 416

Where you read:

Thiago Scmitz Marques da Rocha

You should read:

Thiago Schmitz Marques da Rocha